

Консолидироваться и выступать единым фронтом. Патриотические силы Беларуси о взаимодействии во время выборов



23 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Национальной библиотеке 23 октября прошло заседание штаба патриотических сил Беларуси. Участники обсудили принципы, на которых будет строиться деятельность патриотических сил во время электоральной кампании, передает корреспондент БЕЛТА.

[Выборы Президента Беларуси назначены на 26 января 2025 года](#)

"Сегодня Палата представителей Национального собрания назначила дату выборов - 26 января 2025 года. Такие сжатые сроки обусловлены целым рядом обстоятельств. Во-первых, мы посчитали правильным соблюсти преемственность с электоральными кампаниями 2022 и 2024 годов, которые проходили также в зимний период. К этому времени оптимальным образом можно подготовить всю необходимую инфраструктуру для избирательных комиссий, для избирательной кампании. Это время хорошо тем, что подавляющее большинство граждан находится на своих рабочих местах, на местах учебы, по месту жительства, то есть ни в отпуске, ни в зарубежных туристических поездках. И это важно, чтобы максимально большое количество избирателей приняло участие в плебисците, чтобы в полной мере была выражена воля народа", - сказал председатель Белорусской партии "Белая Русь" Олег Романов.



Он также отметил, что дата проведения выборов Президента обусловлена и социально-экономическими резонансами и условиями. "Следующий год - это год завершения текущей пятилетки и закладки фундамента для будущей, а она должна стать особой. Президент говорил о том, что в следующие пять лет Беларусь должна перейти на принципиально новый, более высокий уровень экономического, технологического и культурного развития. Это будет пятилетка достижений, пятилетка качественных прорывов. И, разумеется, все они должны быть должным образом подготовлены. Руководит этой работой Президент. Поэтому он должен вступить в свою должность в начале года для того, чтобы весь год посвятить этой тяжелой работе", - подчеркнул Олег Романов.



Генеральный директор Национальной библиотеки, депутат Палаты представителей Вадим Гигин напомнил, что успешно проведены референдум 2022 года, выборы в ходе единого дня голосования 25 февраля 2024 года, с участием представителей патриотических сил сформировано Всебелорусское народное собрание, перерегистрированы три партии, зарегистрирована одна новая партия "Белая Русь". "Все это демонстрирует зрелость нашей политической системы, нашего общества и то, что сформирована белорусская модель народовластия", - отметил Вадим Гигин.



Председатель Белорусского союза женщин, директор представительства МТРК "Мир" в Беларуси Ольга Шпилевская подчеркнула, что участники обсудили консолидацию патриотических сил. "Мы понимаем, что предстоящие выборы - это и экзамен для патриотических сил. В том числе мы понимаем, что разные силы вокруг нас и будут разные ситуации. Нам нужно быть к ним готовыми, выступать единым фронтом, плечом к плечу. Об этом мы сегодня и говорили. Также каждый определяется со своим участием в избирательной кампании, с формами, методами работы, в том числе и с населением. Разъяснения, встречи, диалоговые площадки, которые проходят сейчас, должны еще больше актуализироваться, потому что людям важно слышать, понимать и участвовать в этих диалоговых площадках, и лидеры мнений, мне кажется, сегодня все должны быть в коллективах", - резюмировала Ольга Шпилевская.



По итогам заседания будет подготовлено обращение штаба, в котором будут изложены результаты обсуждения и те принципы, на которых будет строиться деятельность патриотических сил во время электоральной кампании.-0-



Фото Виталия Пивоварчика